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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

435 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Staatssecretaris van 
Justitie en Veiligheid en de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het per direct invoeren van een asielstop en stoppen 
met de voorrang van statushouders op woningen (ingezonden 31 oktober 
2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Maat (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
21 november 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat alle locaties voor de opvang van asielzoekers 
vol zitten?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het absorptievermogen bereikt is? Zo ja, wilt u niet 
meer opvangplekken en opnieuw beroep doen op gemeenten, maar per 
direct een asielstop invoeren? Kunt u een gedetailleerd antwoord geven van 
hoe u dit gaat doen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het niet uit te leggen is dat statushouders keer op keer 
de schaarse woningen innemen, terwijl de eigen mensen voor het verkrijgen 
van een huis jarenlang op wachtlijsten moeten staan? Zo ja, wilt u naast een 
asielstop, ook per direct stoppen met de voorrang die statushouders krijgen 
bij de toekenning van een woning? Kunt u een gedetailleerd antwoord geven 
van hoe u dit gaat doen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga 
(Groep Van Haga), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het per direct invoeren van een asielstop en stoppen met de 
voorrang van statushouders op woningen (ingezonden 31 oktober 2023) niet 

1 Telegraaf, 31 oktober 2023, «COA: alle locaties voor opvang asielzoekers vol».

 
 
 
ah-tk-20232024-435
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2023 Tweede Kamer, vergaderjaar 2023–2024, Aanhangsel 1



binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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